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Hướng dẫn sử dụng bộ lưu điện online Apollo model 

AP9106S 

I. Những điều cần chú ý 

 Công suất bộ AP9106S là 6000VA/6000W khi sử dụng tải ta không được sử dụng quá công suất 

của bộ lưu điện. 

 Không được sử dụng bộ lưu điện với những tải có dòng khời động lớn, tải thuần trở như máy 

sấy tóc, máy khoan, máy bắn vít và các loại động cơ có dòng khởi động ban đầu lớn. 

 Không dùng bộ lưu điện dưới ánh nắng trực tiếp hoặc trong môi trường ẩm ướt, môi trường có 

nhiều bụi kim loại, côn trùng, để xa tầm tay của trẻ em. 

 Chúng ta nên sử dụng tải <70% công suất định mức của bộ lưu điện để bộ lưu điện được bền. 

 Khi dùng bộ lưu điện trong thời gian 2 tháng mà không bị mất điện lần nào, chũng ta nên rút 

điện lưới cấp cho bộ lưu điện ra tầm 5 phút rồi lại cắm điện lưới lại . 

 Nên lắp đặt và sử dụng bộ lưu điện trong môi trường sạch sẽ thoáng mát, nhiệt độ lý tưởng là 

dưới 25 độ, để đảm bảo hiệu suất sử dụng và độ bền của bộ lưu điện. 

II. Bật bộ lưu điện 

Bước 1. Đấu nối điện áp đầu vào và đầu ra của bộ lưu điện 
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Bước 2. Bật bộ lưu điện 

Đầu tiên chúng ta ấn vào nút “ ” để màn hình hiển thị LCD của bộ lưu điện sáng lên, rồi sau đó 

Ấn đồng thời hai nút “ ” và nút “ ” giữ trong 3S khi nào có tiếng kêu tít thì bỏ ra, sau đó bộ ups được 

khởi động và màn hình sẽ hiển thị các thông số như hình dưới. 

 

                     

 

 

    

 

 

   

 

Bước 2. Cấp tải vào bộ lưu điện và cấp điện lưới cho bộ lưu điện. 

Sau khi bộ lưu điện đã được khởi động xong, chúng ta cấp tải vào đầu ra của bộ lưu điện đã đấu nối ở Bước 

1 bên trên, sau đó mới tiến hành cấp điện lưới đầu vào AC vào cho bộ lưu điện bằng cách gạt hai attomat 

đằng sau bộ lưu điện lên vị trí “ON”. 

Chế độ chạy 
ắc quy 
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Sau đó màn hình sẽ hiển thị các thông số. 
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II. Tắt bộ lưu điện 

 Ngắt điện lưới cấp vào bộ lưu điện, sau đó ngắt tải và ấn đồng thời hai nút “ ” và nút “ ” trong 3s để 

tắt bộ lưu điện. Sau khi bộ lưu điện tắt chúng ta gạt Attomat đằng sau bộ lưu điện về vị trí “OFF”. 
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